

揭东市场监督管理信息

第 18 期

揭东区市场监督管理局办公室

2024 年 4 月 30 日

凝聚青春动能，助力揭东高质量发展

——揭东区市场监管局开展五四青年节活动

4 月 29 日，为纪念五四运动 105 周年，继承和发扬五四精神，充分激励年轻干部担当新使命、展现新作为，揭东区市监局开展了以“凝聚青春动能，助力揭东高质量发展”为主题的五四青年节活动。

迈步走发现城市之美，青春正向前。趁着难得的春日阳光，全体人员迈着矫健的步伐从单位出发开启沿江路健步之行，途经揭东区政府、榕树下微课堂、滨江公园、揭阳港务局糖厂码头、进贤门景观大桥。一路上绿意盎然，年轻干部们沿途欣赏滨江路美景，亲身感受揭东人居环境提升之



变，感悟高质量发展中的城市之美，并向市民群众发放《“1元助力，100分精彩”绿美揭东倡议书》，号召他们积极参与“绿美揭东”建设，绘就绿美揭东同心圆。年轻干部纷纷表示，要激扬青春力量，将徒步精气神融入到推动市场监管事业发展中去，为揭东实现“三个打造”目标，推动全域高质量发展奏响揭东市监青春“最强音”。

促交流凝聚奋进力量，青春正飞扬。在榕树下，局党组书记、局长谢昭杰首先为年轻干部上一节微党课，讲述了清代著名廉吏郑大进贤廉立德重家风的故事，强调年轻干部要加强党

纪学习教育，要扣好廉洁从政的“第一粒扣子”。随后，年轻干部们结合自身经历和工作实际，分别从强化学习、完善监管、推动发展



等方面交流了自己的感悟和体会。氛围轻松而热烈，导师代表也倾囊相授，把自己多年的工作体验和心得毫无保留地分享给年轻干部，全力做好“传帮带”。

勇担当成就美好未来，青春正当时。在听取导师代表及年

轻干部发言后，局党组书记、局长谢昭杰结合自身经历谈心交流并讲授党课。强调年轻干部要在青春赛道上奋力跑出时代青年的“加速度”，就必须始终践行习近平总书记对年轻干部提出的“五个自觉”，把习总书记的殷切希望放在心上，把时代重任扛在肩上，奋斗当下，成就未来，定能跑好历史的接力棒。要笃行笃信党的创新理论，接好科学武装之“棒”；要模范践行对党忠诚老实，接好革命精神之“棒”；要积极主动一心为民造福，接好使命宗旨之“棒”；要接续奋斗勇于担当作为，接好履职尽责之“棒”；要坚决维护良好政治生态，接好廉洁奉公之“棒”。



春风化雨润万物，行动如风添锦绣。接下来揭东区市监局将不断完善年轻干部“结对培养”机制，有计划地安排年轻干部参与“百千万工程”、市场监管领域专项行动、巡察等任务

中，不断增强年轻干部服务群众和防范化解风险本领，凝聚青春动能，助推揭东全域高质量发展。